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                                                                                                      7. Aşağıdaki şemaya göre AUB\C Kümesi aşağıdakilerden 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                         hangisidir?
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      A) {4,2,5,8 }          B){1,3,5,6 }                               
       C) { 2 }                 D) {4,2,8,} 
8.Aşağıdaki şemaya göre hangisi yanlıştır
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    A) A={1,2,a,b,c,e }       

     B) B={1,2}                  
     C) A
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     D) A\B ={ a,b,c,e}                  
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                                                              13.11.2009

1. Net ve kesin olan nesneler topluluğuna küme denir.


     Bu tanıma göre aşağıdakilerden hangisi bir


     küme belirtmez?





  A) Bazı köpekler


  B) Bahçede oynayan çocuklar


  C) 11’ in bölenleri


  D) "O"harfi ile başlayan Türkiye illeri











3. A={a,b,c,d}olduğuna göre aşağıdakilerden hangisi   A kümesinin alt kümesi olamaz





   A) { }        B) {a,b,c,d}    C) {a,b,c,d,e}       D) {a,b,c,}








13.     ı. imkansız olayın gerçekleşme olasılığı ‘’0’’ dır.


          ıı.bir olayın gerçekleşme olasılığı 3 olabilir


          ııı.Kesin olayın gerçekleşme olasılığı 1 dir


          ıv. Bir olayın gerçekleşme olasılığı ile gerçekleşmeme   


   olasılığının toplamı 1 dir.


          Yukarıdakilerden kaçı doğrudur.





A) 1              B) 2               C) 3               D) 4











   5.  A = {1,  2, 3,  4 , a, b} ve  B = { 1 ,3 , 5, a, e} ise   B\A    


  kümesi aşağıdakilerden hangisidir?


  


A) { 5 }           B) {4,e}        C) {5,e}          D) {4,5,e}








14.     Bir zarı attığınızda 6 gelme olasılığı nedir?





A)  0              B) � EMBED Equation.3  ���              C) � EMBED Equation.3  ���              D) � EMBED Equation.3  ���











2. Annesi Onur'a alışveriş için aşağıdaki listeyi vermiştir.


                               


                                Buna göre, aşağıdakilerden hangisi 


                                yanlıştır?





                                A) s(A) = 6


                                B) A kümesinin alt kümesi sayısı 64 tür.


                                C) Seker � EMBED Equation.3  ��� A


                                D) Sucuk � EMBED Equation.3  ��� A





11. Oya gideceği okul gezisi için çanta hazırlamaktadır. Çantasına    2 pantolon,  6 çorap ve 3 	kazak koymaya karar veriyor. Her kıyafetten 1 tane seçmek şartıyla Oya kaç farklı kıyafet oluşturabilir?





A) 11             B) 12            C) 18 	       D) 36











A 


.Tereyag. .Domates. .Yumurta .Biber 


.Tuz


.Ekmek





   4.  A = {1, a, 2, 3, i, 4, s, z} ve  B = { t ,a, s, i, z} ise  A∩B   


  Kümesinin eleman sayısı kaçtır?





A) 3             B) 4            C) 8 	       D) 10








20. Bir otobüs durağında yolcular sıraya girerek otobüse biniyorlar. Her gelen otobüs duraktan ancak 12 yolcu alabilmektedir.


      Otobüsler durağa boş geldiklerine göre durağa gelen      65 . kişi o gün duraktan geçen kaçıncı otobüse kaçıncı kişi olarak biner?








  A) 6. otobüste 5. durak


  B) 12. otobüste 65. durak


  C) 5. otobüste 5. durak


  D) 7. otobüste 7. durak



































9. Bir mağazaya alışverişe giden Nilay bu mağazadan 5 farklı kazak ve 3 farklı pantolon beğeniyor. Beğendiği bu giyeceklerden yalnız bir tanesini almak isterse Nilay kaç farklı seçim yapabilir? 





A) 8             B) 6              C) 2  	   D) 15








18. Çarpma işlemi ile ilgili Aşağıda verilen ifadelerden hanğileri doğrudur?


           ı.Değişme özelliği vardır


          ıı. Birleşme özelliği yoktur.


          ııı.Yutan elemanı birdir


         ıv.Toplama ve çıkarma işlemleri üzerine dağılma özelliği vardır.        


  


    A) Ive IV                             B) I ve  II                                             


   


    C) I , II ve III                        D) hepsi











12. Sınıf başkanını, başkan yardımcısını ve sınıf temsilcisini seçmek için kura çekilecek. 6 kız, 7 erkek öğrenci bu görevler için aday oldu.


Buna göre; Başkan ve yardımcısının kız, sınıf temsilcisinin erkek olması için kaç farklı seçim yapılabilir





A) 120             B) 210            C) 216 	       D) 36








  6. Bir sınıftaki öğrencilerin 9 u Türkçe 12 si Matematik 4 tanesi   


  de her iki kursa katıltmaktadır. Sınıfta hiçbir kursa katılamayan  


  5 öğrenci olduğuna göre bu sınıfın mevcudu kaçtır? 





A) 30             B) 27            C) 25 	       D) 22








17."MATEMATiK"kelimesinin kelimesinin harflerini ayni özelliklere sahip kâğıtlara yazarak torbaya atılıyor. Rastgele çektiği bir kâğıtta "T" harfi yazmama olasılığı nedir?





A)  � EMBED Equation.3  ���              B) � EMBED Equation.3  ���                C) � EMBED Equation.3  ���              D) � EMBED Equation.3  ��� 





15. 4 mavi 5 kırmızı 3 yeşil ve 1 siyah top bulunan bir torbadan rastgele bir top çekildiğinde çekilen topun hangi renkte olma olasılığı en fazladır?





A) kırmızı                                    B)yeşil                      C) mavi                                       D) siyah











16.     "MUSTAFAKEMALPAŞA" ilçe isminin harfleri ayni özelliklere sahip kağıt parçalarına yazılarak bir kutuya atılmıştır. Rastgele çekilen bir kağıttaki harfin ünlü harf olma olasılığı nedir?


A) � EMBED Equation.3  ���           B) � EMBED Equation.3  ���            C) � EMBED Equation.3  ���            D) � EMBED Equation.3  ���











10.Isparta’dan Burdur’a 4 farklı yoldan Burdur’dan Antalya’ya 3 farklı yoldan gidilebilmektedir? 


Buna göre Burdur’dan geçme şartıyla Isparta’dan Antalya’ya gitmek isteyen bir kişi kaç farklı yoldan gidebilir?





A) 12             B) 16            C) 21 	       D) 34








19. 103 x 0 x 97 işleminin sonucunu hesaplayınız





A)  103097          B) 9700         C) 9991            D) 0








Uğur KARCI                         Hasan ÖNAL      


Matematik öğrt.                    Matematik öğrt.      
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